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     花岡税理士事務所では、
     税務調査・記帳・会計業務の分野でアシスタントを募集しております。
 
   業務内容 	
· 既存の顧客、及び新規顧客への記帳・会計分野でのサポート 。
· 決算報告書の作成。 
· 税務に関する質問への対応、税務申告書の作成、税務調査書の内容の検証等。
· 国内企業、及び海外企業からの税務に関わる相談対応。
· 監査の同行、調査。

   当社で働くにあたり
· OJT、コーチングを通じて税務に関する多くを学び、成長することができます。
· フランクフルトから地下鉄1本で通勤できる便利な立地。
· フレックスタイム勤務可（コアタイム有）ホームオフィス可能。 
· 新しく、設備の整ったオフィス環境（冷暖房完備）。
· 日本のビジネス業界に精通した国際色のあるチームで経験を積むことができます。
· 交通費支給、昼食費補助、社内イベント、オフィス内での飲み物・スナック提供など非常に魅力的な福利厚生があります。
  
 応募要項 
· 税務、会計分野において長い職務経験があること。 
· DATEVの操作、知識が豊富であること。
· MS Office の操作が確実にこなせること。
· ドイツ語、及び英語の能力があること（日本語能力あれば尚良し）。 
· 仕事を完結させられる責任感があり、及びチームワークでの連携が可能な方。

   勤務形態
· パートタイム
· フルタイム
　　　
    応募方法
　ご興味のある方は、hr@hanaoka-tax.de　まで、日本語、独語の履歴書、職務経歴書をお送りください。
　お預かりした個人情報は、送信内容の確認とお申し込みに対する回答に利用を限定させていただき、責任をもって　　
　管理し第三者への開示や他の目的には使用しません。
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